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【主な行事】 

  ※　今後変更があるかもしれません 

○　１日（金）お別れ遠足（雨天時：校内遠足） 

〇　６日（水）卒業式全体練習 

○　７日（木）３～６年劇団四季鑑賞（徳之島町） 

　　　　　　　※　下校が１７時を過ぎる予定 

○　８日（金）読書集会（多読賞表彰） 

○１３日（水）卒業式全体練習（予行） 

○１９日（火）卒業式会場準備 

○２０日（水）【祝日　春分の日】 

○２１日（木）卒業式全体練習 

○２２日（金）第73回卒業式（卒業生３名） 

○２５日（月）修了式・大掃除・離任式 

＊　春季休業　　　　３月２６日～４月７日 

＊　始業式，入学式　４月８日 

 

ラストスパート！ 

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　学校長　〇〇　〇〇 
　 

  ヒカンザクラも見頃を過ぎ、今年度も登校日があと一月ほどとなりました。

進学・進級に向けて学習等の総まとめをがんばっているところです。また、サ

トウキビやじゃがいもの収穫も最盛期を迎え、お家の手伝いなどもがんばって

いるようです。寒さに負けず、体調管理をしっかり行いながら、「有終の美」を

飾っていきたいと考えます。日一日と春に近づいていることが、学校に植えられた花々の様子

から感じ取れます。生命の息吹あふれる季節が、もうそこまで来ているんだなと実感させられ

るところです。 

　あと一月で６年生は、６年間の教育課程を修了し、中学校という新しい舞台へと駆け上がっ

ていきます。糸木名小学校で培った様々なものを土台として、夢と希望を胸に大きく羽ばたい

ていってほしいとみんなで願っています。この６年間の中には、数え切れないくらいのたくさ

んの思い出が詰まっていると思います。卒業文集・アルバム作りでそれらの思い出が走馬灯の

ように駆け巡ってくるのではないでしょうか。３月１日（金）には、小学校最後のお別れ遠足

（６年生を送る会を含む）、３月22日（金）には、卒業式も予定されています。みんなで感謝の

気持ちをもって、晴れの門出を祝っていきたいと思います。そのための準備も着々と進めてい

るところです。残り一日一日を大切に充実した日々にし、最高の笑顔で卒業してほしいと思い

ます。１年生から５年生も一つ上の学年への進級に向けてラストスパートをがんばっています。

今年度の様々な積み重ねを大事にして、力強くやり切って進級してほしいところです。 

　18名の子供たちのもうひとがんばりへの応援をよろしくお願いいたしま

す。私たち教職員も、「チーム糸木名」として一丸となり、教育活動の充

実・向上を目指して精一杯がんばって参ります。保護者及び地域の皆様方

の御理解と御支援・御協力を今一層お願い申し上げます。 

　 

 

　２月１９日（月）、昨年１１月に植えたじゃがいもの収穫を全校児童で行いました。途中、雨が降り

出しましたが、なんとか終えることができ、収穫したいもを使って、５・６年生が、「ポテトサラダ」、

「じゃがバター」、「カレー」を作ってくれました。（みんなでおいしくいただきました！） 

　今年も素晴らしい食農教育となりました。保護者の皆様、御協力ありがとうございました。 

今年もいっぱいとれました！じゃがいもの収穫

 　

　 

   ２月１日（木）、新１年生入学説明会および体験入学を実施しました。令和６年度の入学予定

者は、現在のところ３名です。説明会では本校の教育活動の紹介、入学期の心得、保健関係等

について、学校長や１・２年担任、養護教諭から保護者の皆様へ説明させていただきました。 

　同時に行われた体験入学では、本の読み聞かせ、手作りすごろく、鬼ごっこなどで楽しくふ

れあうことができました。 

　また、最後に行った「学校探検」では、１・２年生が新１年生と手をつないで、教室や体育

館、鶏小屋などを案内していました。新１年生３人の入学が待ち遠しいです。 

　 

 
 
 
 
 
 
 

       【本の読み聞かせ】　　　　【静かに聞いています】 　  　 【手作りすごろく】 

 

 

 

 

 

 

 

 

　   【学校探検　校長室】     　【学校探検　音楽室】　　　　【プレゼント贈呈】       

糸木名小学校　新1年生入学説明会および体験入学

 

 

　２月１３日（火）、読書集会で「ビブリオバト

ル」を行いました。子どもたちは、自分の選ん

だ本の良さや面白さについて 

一生懸命説明していました。 

　このように学校では様々な 

読書活動を行っております。 

　２月２９日（木）の親子 

読書への御参加・御協力も 

よろしくお願いいたします。

児童集会「ビブリオバトル」　

 

　 

令和５年度「町島口川柳　小学校高学年の部」 

　最優秀賞　５年　〇　〇〇 

「うぎかさぎ　むかしやてぃーかさぎ　なぁーやきかい」 

（訳）サトウキビ　昔は手がり　今機械　

作品展　入賞おめでとう！


